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imig i nazwisko klasa nr w dzienniku data

,Dobieranie wspélczynnikow i ukladanie réwnan chemicznych.”

Zad 1. Dobierz wspoétczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) ...Na+...Cl, —.... NaCl,
b) ....Cu+....Cl; —....CuCl,
¢) ... Fe+.. Cl,—...FeCls.

Zad 2. Dobierz wspotczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) ....Cu0 +...C —.... Cu+....COy,
b) ... CrO; +...C —.... Cr +....COp,
C) P205 +...C —>...P +C02

Zad 3. U6z réwnania nastgpujacych reakcji. Pamigtaj, Zze tlen w tlenkach jest II-warto§ciowy,
siarka w siarczkach jest [I-warto$ciowa, a chlor w chlorkach — I-warto$ciowy.

a) siarka + tlen — tlenek siarki(IV):
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»Dobieranie wspolczynnikow i ukladanie r6wnan chemicznych.”

Zad 1. Dobierz wspotczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) ...S+....Cl —.... SCly,
b) ...P+....Cl—...PCls,
¢) ..U+..F,—..UFs.

Zad 2. Dobierz wspotczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) ....Fe;O3+...H; —.... Fe +...H,0,
b) ....FeO +....C —.... Fe +....CO,,
¢) ....Pb30O4+....H; —...Pb +... H,0.

Zad 3. Ul6z rownania nastepujacych reakcji. Pamigtaj, ze tlen w tlenkach jest II-wartosciowy,
siarka w siarczkach jest II-warto$ciowa, a chlor w chlorkach — I-wartosciowy.

a) zelazo + siarka — siarczek zelaza(Il):
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imig i nazwisko klasa nr w dzienniku data

,Dobieranie wspélczynnikow i ukladanie réwnan chemicznych.”

Zad 1. Dobierz wspoétczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) 2 Na+ Cl, — 2 NaCl,
b) 2 Cu+Cl, — 2 CuCl,
¢) 2Fe+3Cl,— 2 FeCls.

Zad 2. Dobierz wspolczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) 2 Cu0+C — 4 Cu+ CO,,
b) 2CrO;+3C — 2 Cr+3CO,,
¢) 2P,05+5C —4P+5CO,.

Zad 3. U6z réwnania nastgpujacych reakcji. Pamigtaj, Zze tlen w tlenkach jest II-warto§ciowy,
siarka w siarczkach jest [I-warto$ciowa, a chlor w chlorkach — I-warto$ciowy.

a) siarka + tlen — tlenek siarki(IV):
S + 02 — SOQ ,

b) séd + tlen — tlenek sodu:
4Na+02—>2NazO,

c) glin + tlen — tlenek glinu:
4 Al+30, —>2Al0;.
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»Dobieranie wspolczynnikow i ukladanie rownan chemicznych.”

Zad 1. Dobierz wspotczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) S+2Cl, — SCly,
b) 2P+ 5Cl, — 2 PCls,
¢) U+ 3F,— UFs.

Zad 2. Dobierz wspotczynniki (uzgodnij strony rownania) w podanych przyktadach.

a) Fe,Os;+ 3 H, — 2 Fe + 3 H,0,
b) 2FeO+C — 2 Fe+ CO,,
¢) Pb3O4+4 Hy — 3 Pb+4 H)0.

Zad 3. Ul6z rownania nastepujacych reakcji. Pamigtaj, ze tlen w tlenkach jest II-wartosciowy,
siarka w siarczkach jest II-warto$ciowa, a chlor w chlorkach — I-wartosciowy.

a) zelazo + siarka — siarczek zelaza(Il):
Fe+S — FeS,

b) miedz + tlen — tlenek miedzi(I):
4 Cu+0O; — 2 Cu0,

c) zelazo + tlen — tlenek zelaza(III):
4Fe+3 0, — 2Fe05.
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